

Юные пожарные

Наши дети вместе с родителями приняли активное участие в месячнике по пожарной безопасности. В гости к ребятам приходили инспекторы по пожарной безопасности города Сасово и рассказали как вести себя при пожаре и пользоваться индивидуальными средствами защиты. На прогулке детки встретились с пожарными, которые рассказали о своей работе и показали пожарную машину. Дети участвовали в спортивном развлечении «Мы юные пожарные». Ребята, поделившись на две команды, соревновались в ловкости, смелости, быстроте: «тушили пожар», спасали игрушки от «огня», на скорость подавали сигнал флажками, извещавшем о пожаре.



«Эвакуация из здания» игровая ситуация







Спортивное соревнование родителей